

Отчёт по месячнику учителей технологии, ИЗО, музыки

В марте 2022 года в школе проведен месячник технологии, ИЗО, музыки (ответственные Сигачева Л.А., Смоляков А.А.). В рамках месячника прошли тематические недели.



Первая неделя «Масленичная неделя» знакомила обучающихся с традициями и обычаями русского народа. С этой целью на уроках технологии проводились беседы о праздновании Масленицы на Руси, с ученицами ба был создан видео-ролик о масленичном календаре и

опубликован на школьной странице в ВК. На этой неделе девочки 6-7 классов пекли дома блины и присылали видео-сюжеты на школьный конкурс «Ах, блины, мои блины!». По итогам конкурса лучшие сюжеты вошли в отчетные ролик, который могли увидеть как родители, так и дети на школьной странице в ВК. На уроках ИЗО ученики 1-7 классов рисовали «Масленичные гуляния», работы учеников были представлены на тематической выставке в школе. Учитель технологии провела мастер-класс по изготовлению обрядовой куклы Масленицы из лыка с ученицами 5-8 классов.



Вторая неделя «Я и моя семья» была посвящена Международному женскому дню. В рамках недели на уроках технологии прошли игровые уроки «А ну-ка, девушки!» в 5-8 классах. Учитель изобразительного искусства Сигачева Л.А. подготовила с учащимися 5-7 классов рисунки и оформила выставку детских работ «Весенние фантазии».



Третья неделя «Время творить» охватила обучающихся с 1 по 11 классы и позволила поделиться своим творчеством на школьной выставке декоративно-прикладного и технического творчества «Чудеса своими руками».



Четвертая неделя прошла под девизом «Я и моя безопасность». Ученики 5 и 6 классов на уроках ИЗО подготовили сюжеты на тему «Поговорки и пословицы о труде» и оформили выставку лучших работ. А обучающиеся 7-8 классов выполнили плакаты на тему «Охрана труда – забота твоя!». С Учениками 5 классов учителя технологии Сигачева Л.А. и Смоляков А.А. провели открытые уроки по безопасности «Путешествие на остров безопасности», на которых дети смогли обобщить и закрепить полученные ими знания по технике безопасности при работе с инструментами и оборудованием в школьных мастерских.

По итогам месячника учителями методического объединения проведен круглый стол, на котором был дан анализ проведенным мероприятиям, подведены итоги конкурсов, определены победители. Лучшие работы школьной выставки «Чудеса своими руками» отправлены на городскую выставку в ЦДТ.

Также в рамках месячника учитель технологии Сигачева Л.А. подготовила учениц для участия в региональном и областном конкурсах:

- бб Скорикова Полина, проектная работа на VI региональный краеведческий фестиваль «Сохраним наследие», номинация «Природа и творчество», по итогам конкурса ученица заняла 1 место (средняя возрастная группа 11-13 лет), грамота, приказ № 58 от 17.03.2022 г.

- 8а, Макеева Фаина, 14 лет - 29 областная выставка декоративно-прикладного творчества «Диво дивное», Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Волгоградской области «Центр «Славянка», номинация «Русские традиции ДПТ» - 2 место, диплом № 290, приказ №91 от 28.03.2022 года

В октябре 2022 года прошел месячник учителей физической культуры (ответственные Савкова Н.В., Кривенко Е.М.). Среди девочек 5- классов учителя провели соревнования по любимой детьми игре «Лапта». Среди мальчиков 3, 4, 5, 6 классов прошли соревнования по футболу «Золотой мяч».



Ученики 7 и 8 классов встретились на шахматном турнире, где победителями стали Бяхов Андрей, 8а, среди юношей и Яныкина Мария, 8а среди девушек. В рамках месячника были запланированы и проведены открытые уроки «Легкая атлетика» (учитель Кривенко Е.М.), «Метание малого мяча» (учитель Савкова Н.В.).